

ファン待望!売り切れ続出のマスコットホルダーも新デザインで再登場! 「まるまる」のもちもちふわふわな手触りを再現したぬいぐるみや前髪クリップなど全15アイテム

「はなまるおばけ」初のデザインシリーズグッズ 12月13日(水)よりサンリオにて発売

詳細URL: https://www.sanrio.co.jp/news/goods/ho-debut-202312/

株式会社サンリオ(本社:東京都品川区代表取締役社長:辻朋邦、以下サンリオ)は、2023年12月13日(水)に、今年デビューした新キャラクター「はなまるおばけ」初のデザインシリーズ「はなまるおばけデビューシリーズ」を全国のサンリオショップ、百貨店のサンリオコーナー、サンリオオンラインショップ他で発売いたします。

「はなまるおばけ」は、サンリオの次にデビューするキャラクターを決めるユーザー参加型プロジェクト「NEXT KAWAII PROJECT(ネクストカワイイプロジェクト)」で第1位に輝きデビューを果たした新キャラクターで、「頑張った"あなた"にハナマルをくれる、不思議なおばけ」です。「まるまる」のもちもちふわふわな手触りを再現したぬいぐるみ・マスコットホルダーなどのほか、メイクや洗顔時に活躍する前髪クリップ、バッグ内の整理に便利なフラットポーチなど15アイテムがラインアップしています。



「はなまるおばけデビューシリーズ」全15アイテムが登場!

「NEXT KAWAII PROJECT」のグッズ投票ではご好評につき売り切れが続出した「まるまる」のマスコットホルダーが新デザインで登場。また、ポーチや前髪クリップ、メモなどの定番アイテムのほか、好きなところにつけて一緒にお出かけを楽しめるマスコットブローチ、デスク周りで使えて「まるまる」に見守られているような気持ちになれるシークレットマスコットなど、全15アイテムがラインアップしています。

<商品詳細>※価格は全て税込みです。



ぬいぐるみ 3,300円



マスコットホルダー 2,200円



マスコットブローチ 1,265円





トートバッグ 2,970円



フェイス形ポーチ 1,980円



キャラクター形キンチャク 1,760円



スマートフォングリップ 2,200円



フェイス形パスケース フラットポーチ 2,200円 1,320円



メモ 495円



前髪クリップ 880円

シールセット

495円



プチタオル 792円



シークレットマスコット(全8種) 各990円 ※中身を選ぶことはできません。

<販売概要>

1.商品名:「はなまるおばけデビューシリーズ」

2.サンリオ公式サイト内グッズページ: https://www.sanrio.co.jp/news/goods/ho-debut-202312/

3.発売日・販売ルート

◇サンリオ直営店・百貨店のサンリオコーナー他(※一部取扱いの無い店舗もございます。)

3色ボールペン

880円

発売日: 12月13日(水)発売

販売個数制限:12/13(水)~12/19(火)までは、お一人様につき各アイテム2個まで(シークレットマスコットは8個まで)の販売と

させていただきます。

・複数人分まとめてのお会計や並び直しはご遠慮ください。

・12/13(水)~12/19(火)までは店頭並びに電話でのお取り置きはご遠慮いただきますようお願いいたします。

・在庫についてのお問合せに関しては状況により対応できない場合がございます。

・状況により、予告なく制限が変更になる場合がございます。また、店舗により販売方法が異なる場合がございます。

◇サンリオオンラインショップ

発売日 : 12月13日(水)10:00より発売 販売ルート : 本店 https://shop.sanrio.co.jp/

楽天市場店 https://www.rakuten.co.jp/sanrio/

Yahoo!ショッピング店 https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanrio/

販売個数制限:お一人様につき各アイテム2個まで(シークレットマスコットは8個まで)の販売とさせていただきます。

・状況により、予告なく制限が変更になる場合がございます。

4. 一般からの問い合わせ先:株式会社サンリオ コンタクトセンター TEL: 03-3779-8148(土日祝日を除く平日10時~17時)

Sanrio+の景品に、はなまるおばけの「ミニ下敷き」が新登場!

「はなまるおばけデビューシリーズ」の発売を記念して、Sanrio+のオリジナル景品にも「はなまるおばけ」 が初登場します。

景品内容:はなまるおばけミニ下敷き

サンリオ会員アプリ「Sanrio+」のスマイル(=ポイント)450スマイルと交換できます。

交換開始 : 12月13日(水)~

取扱い店舗 : サンリオ直営店・百貨店のサンリオコーナー、サンリオオンラインショップ本店

※一部取扱いのない店舗がございます。

※景品と交換いただくには、「Sanrio+」の会員登録が必要です。

※景品は、サンリオオンラインショップ本店の景品一覧ページにて12月13日(水)10:00以降にご確認いただけます。



はなまるおばけミニ下敷き

既出参考情報

はなまるおばけの公式TikTokアカウントを開設!

2023年11月20日(月)より、はなまるおばけの公式TikTokアカウントを開設しました。はなまるおばけのかわいらしい姿や日々の暮らしの1コマをお届けいたします。ぜひアカウントをフォローしてお楽しみください。

アカウント名:はなまるおばけ【公式】 ID:@marumaru sanrio

URL: https://www.tiktok.com/@marumaru_sanrio



公式TikTokアカウント アイコン

<u>・はなまるおばけが、お仕事をがんばる社員さんのもとヘハマナルをお届け!</u> 「はなまるおばけのおしごとがんばるきみにはなまるあげる」プロジェクト 各種公式SNSで動画を公開中

11月23日の勤労感謝の日にちなみ、はなまるおばけがさまざまな企業や施設の裏側に潜入し、がんばっている社員さんに"勤労感謝"のハナマルをあげる「はなまるおばけのおしごとがんばるきみにはなまるあげる」プロジェクトをスタートしました。

おもちゃ業界、食品業界、ゲーム業界、水族館など、さまざまな企業とコラボレーションし、毎日お仕事に取り組んでいる社員さんのがんばっている姿やお仕事への想いなどに密着する動画を、12月11日(月)まで毎週月・金曜日にサンリオ公式YouTubeチャンネル・はなまるおばけ公式X(旧Twitter)にて公開しています。



サンリオ公式YouTube再生リスト: https://www.youtube.com/playlist?list=PLFNUyl hoIhCNp5HBqWYWyxzFlgsgUh7



サンシャイン水族館編



株式会社MIXI編



株式会社バンダイ編

■はなまるおばけ キャラクター紹介

今日も頑張った"あなた"にハナマルをくれる、不思議なおばけ。

おばけたちはみんなの近くに潜んでいて、人それぞれ違ったコがついているらしいのです。

あなたが知らない間にあらわれて、日々の頑張りや努力をそっと褒めてくれます。

はなまるおばけの正体は、もしかすると夜空で輝くお星様になった、あなたの大切な人や遠い昔の大切な思い出なのかもしれません…。

・はなまるおばけ公式X(旧Twitter): https://twitter.com/marumaru_sanrio

・はなまるおばけ公式TikTok: https://www.tiktok.com/@marumaru_sanrio

・サンリオ公式サイト/キャラクターページ: https://www.sanrio.co.jp/characters/hanamaruobake/



誕生日:8月7日 デビュー:2023年 特技:かくれんぼ 宝物:あかえんぴつ

性格:はずかしがりや

夢: じょうずなはなまるがかけるようになること

好きな食べ物:あまいもの

趣味:おひるね

©'23 SANRIO 著作(株) サンリオ

※画像素材ご掲載の際は、必ずコピーライトの記載をお願いいたします。 ©'23 SANRIO 著作(株)サンリオ